



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
1 марта 2016 года
№ 17
(9996)
Выходит во вторник,
субботу
Цена 7 руб. 96 коп.

Объём финансирования на ремонт дорог в Тюменской области увеличится

Большой объём ремонтных работ, чем было ранее запланировано, будет выполнен на федеральных автомагистралях в Тюменской области в 2016 году.

О таком решении сообщил руководитель Федерального дорожного агентства (Росавтодора) Роман Старовойт во время совещания с губернатором Владимиром Якушевым в Тюмени. По сравнению с прошлым годом объём финансирования увеличен более чем на 2 млрд. рублей.

«Проехав по федеральным трассам Тюменской области, я лично убедился, что они требуют особого внимания», - подчеркнул глава Росавтодора.

Владимир Якушев напомнил, что в 2015 году отремонтировано 145 км дорог федерального значения, в том числе 53 км автодороги от Тюмени до границы с Югрой, 74 км трассы Тюмень - Ишим - Омск и 18 км трассы Тюмень - Курган. Это улучшило состояние федеральных автодорог на 17 % и сократило аварийность. Началось проектирование реконструкции трёх участков дороги Тюмень - Омск (от Тюмени до п. Богандинский) протяжённостью 28 км и строительные работы на мосту через реку Тобол на 123 км автодороги Тюмень - Ханты-Мансийск.

«В 2016 году важно сохранить

объёмы финансирования и отремонтировать ещё несколько участков трасс. Необходимо вернуться и к реконструкции участка дороги, ведущей в центр «Жемчужина Сибири», учитывая, что на следующий год мы принимаем там соревнования мирового уровня», - высказался глава региона.

Роман Старовойт согласился, что этот участок требует реконструкции в четыре полосы и заверил, что доложит министру транспорта России о необходимости повторного рассмотрения возможности реализации проекта. Тем более, что правительство Тюменской области предлагает реализовать проект на условиях софинансирования.

«В случае возникновения трудностей в решении вопроса я поручил специалистам Росавтодора рассмотреть возможность ремонта и приведения в нормативное состояние дороги и её освещения. Уверен, состояние дорожной сети Тюменской области должно соответствовать успешной и масштабной работе, которую регион проводит по привлечению инвестиций, развитию туристического и спортивного кластеров», - подвёл итог руководитель Федерального дорожного агентства.

ИА «Тюменская линия»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2016 года, которую вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

Цены на подписку:

на 1 месяц - 69 руб. 01 коп.;
на 3 месяца - 207 руб. 03 коп.;
на 4 месяца - 276 руб. 04 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 4 месяца составит 242 руб. 76 коп.



И снова победа!

*Он не штампует их - творит
В тяжёлых, долгих тренировках
И вместе с ними сам «горит»
Аж до тринадцатого пота.
Да, да, всё через труд и пот,
- Не просто вырастает сила,
Знай наших, брат, гиревиков
Со званием «Чемпион России»!
Девчонки - пигалицы вроде,
Да и мальчишки, как струна,
Но видит тренер Безбородов -
В них силу духа не сломать.
И вот посёлок незаметный
На всю Россию уж звенит,
Играя снова марш победный,
Он чемпионов своих читит!*

Эти стихи принадлежат перу Анатолия Пучкарёва. Поэт посвятил их замечательным победам абатчан на первенстве России по гиревому спорту среди юношей 1998-1999 годов рождения. Мероприятие прошло с 3 по 8 февраля в Барнауле. В состав сборной Тюменской области по гиревому спорту вошли и воспитанники тренера Александра Безбородова из с. Абатское.

Иван Антонов и Наталья Лисовец. Об этих ребятах неоднократно писали на страницах районки. И вот новые победы.

Наталья стала золотым призёром в рывке гири весом 12 кг. Для неё чемпионское первое место равняется 197 подъёмам гири. Девушка говорит, что совсем не волновалась перед соревнованиями и была уверена в собственных силах. Гораздо тяжелее ей пришлось при подготовке к

первенству.

- Ой, как же меня «мучали!» - со смехом рассказывает она. - Для того, чтобы войти в весовую категорию до 48 килограммов, мне нужно было сбросить три лишних килограмма. Вот и приходилось, одев на себя кучу тёплых одежек, активно двигаться. И всё это на протяжении двух-трёх недель. Но результат того стоил.

Не секрет, что любая победа - это победа не только спортсмена, но и его тренера. А потому, рассказывая о наградах ребят, нужно сказать и о награде их наставника. За победу Натальи Александр Георгиевич был также награждён дипломом первой степени как тренер победителя.

У Ивана сразу четыре медали. В своей категории он стал вторым в длинном цикле, третьим - в классическом двоеборье, третьим в командной эстафете в классическом толчке и первым в командной эстафете по длинному циклу.

Ещё один участник первенства из Абатского - Вячеслав Антонов. Он участвовал в соревнованиях подобного уровня впервые. Но хочется верить, что это лишь первый шаг на пути к будущим победам. Тем более, что пример старшего брата всегда перед глазами. На прошедших же соревнованиях Слава завоевал бронзу в длинном цикле с гирей весом 24 кг и стал серебряным призёром в эстафете.

По результатам первенства команда гиревиков Тюменской области

заняла 2-е общекомандное место.

- Наши ребята на все 100 % оправдали возложенные на них ожидания, - рассказывает тренер Александр Безбородов. - От нашего района выступали трое, все трое заняли призовые места. Верил в их успех я, верила и администрация спорткомплекса. Впрочем, они всегда нас поддерживают, а это очень много значит. В сборную области входили спортсмены из Абатского, Тобольска, Заводоуковского городского округа, Голышманово и Тюмени. И только Абатск и Заводоуковск показали 100 % качества.

Но это не повод почитать на лаврах. Впереди у ребят новые соревнования и, наверняка, новые победы.

- Ивану теперь предстоит бороться за звание мастера спорта, - объясняет Александр Георгиевич. - Для этого нужно участие и победа в определённых состязаниях, по итогам которых это звание могут присвоить. Вячеславу уже можно ставить цель - стать кандидатом в мастера спорта (КМС). Надеюсь, всё у него получится. А вот Наташе нужно подрасти. Для того, чтобы получить звание КМС, необходимо работать с гирей весом в 24 килограмма. Для девушки это пока очень тяжело. И чтобы не навредить, придётся подождать несколько лет. Подрастёт, окрепнет, наберётся сил. А пока, не сбавляя темпа, будем работать, ведь впереди немало состязаний.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	1 марта (вт)	2 марта (ср)	3 марта (чт)	4 марта (пт)
Температура воздуха	- 7... - 4	- 5 ... - 7	- 9... - 7	- 10... - 8
Осадки	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	П а с - мурно, небольшой снег
Ветер	СЗ-З 3-5 м/с	СЗ 3-7 м/с	ЮЗ 4 м/с	ЮВ-СВ 2 м/с
Давление	755 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	767 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Рак -
не приговор
2 стр.**

**За здоровый
образ жизни
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ранняя диагностика - залог успешного лечения

Онкологический скрининг – незнакомое и для многих пугающее словосочетание, вызывающее малопривлекательные ассоциации. Однако это далеко не верное восприятие. Согласно статистическим данным, риск стать онкологическим пациентом имеет каждый пятый россиянин. Многие считают рак смертельным заболеванием, однако, это не совсем так. В ряде случаев рак излечим, но только если заболевание будет выявлено на ранних стадиях. Одной из самых эффективных технологий выявления злокачественных новообразований на ранних стадиях является онкоскрининг.

О том, какие возможности для сохранения здоровья абатчан появились в нашей районной больнице, рассказал И. Коптяев, заведующий филиалом № 1 Абатская районная больница ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (г. Ишим).

- Начнём с того, что онкоскрининг - это обследование взрослого населения с целью выявления предопухолевых заболеваний, доброкачественных и злокачественных новообразований на ранних стадиях при отсутствии клинических проявлений болезни. Ведь, как известно, злокачественные новообразования на ранних стадиях протекают бессимптомно, что заставляет пациентов порой обращаться к врачам слишком поздно. Скрининговые технологии позволяют выделить среди кажущихся здоровыми людей тех, кто нуждается в дальнейшем дообследовании либо организации необходимой медицинской помощи.

Не последнее место среди причин смертности в Абатском районе занимают рак органов дыхания и рак желудочно-кишечного тракта. Но сегодня медики имеют возможность выявить эти заболевания на ранних стадиях, когда они либо полностью излечимы, либо когда при проведении соответствующего лечения человек сможет значительно продлить годы своей жизни.

Рак органов дыхания - это заболевание, которое, в отличие от туберкулёза лёгких, не всегда можно выявить с помощью привычной нам флюорографии органов грудной

клетки. Золотым стандартом в своевременном выявлении рака лёгких и бронхов является компьютерная томография. Сейчас жителю Абатского района не нужно для её проведения выезжать в города Тюмень или Омск, пройти такое обследование в рамках онкоскрининга возможно в городе Ишиме на базе областной больницы № 4. Для жителей нашего района, имеющих направление лечащего врача, процедура абсолютно бесплатна, определена квота в 150 исследований в год, которые проводятся при наличии полиса ОМС, установлен возрастной ценз для пациентов - 55-65 лет, так как именно в этом возрасте риск заболеть раком лёгких значительно возрастает, особенно у заядлых курильщиков. Уже сегодня, получив направление лечащего врача, наши пациенты проходят обследование.

Рак толстого кишечника – ещё одно заболевание, часто встречающееся в практике врачей, и, к сожалению, достаточно часто доктора выявляют его в запущенной стадии. Рак кишечника – это заболевание, которое долгое время может никак не проявлять себя, протекать бессимптомно. Но, как показывает практика, при своевременном медицинском вмешательстве этот не-

дуг хорошо лечится, вся сложность здесь состоит в том, чтобы правильно и главное своевременно поставить верный диагноз. Сделать это можно при помощи колоноскопии – эндоскопического обследования, которое проводится в нашей больнице с 16 февраля этого года. Процедура проводится под общим обезболиванием, первые шесть пациентов перенесли её удовлетворительно. Кроме этого, в рамках онкоскрининга болезней желудочно-кишечного тракта всем пациентам проводится эндоскопическое обследование желудка - фиброгастроскопия. В ходе обоих обследований в обязательном порядке берётся прицельная биопсия – ткани исследуются под микроскопом врачом гистологом, что значительно повышает качество диагностики.

В нашей больнице теперь есть всё необходимое оборудование и специалисты, которые уже ведут эту работу. Задача – осмотреть в рамках онкоскрининга ЖКТ в 2016 году 90 человек в возрасте 55-65 лет, и эта задача нам по плечу.

Анализ кала на скрытую кровь – это ещё один из обязательных моментов при ранней диагностике заболеваний толстого кишечника. Процедура очень проста для пациента, не требует специальной подготовки и высокоинформативна в диагностическом плане. Мы намерены обследовать в 2016 году более 1300 абатчан.

Рак – не приговор, об этом должен знать каждый. Но для того, чтобы лечение было эффективным, надо выявлять эту болезнь как можно раньше. Именно такую возможность даёт онкоскрининг.

Е. ВОДОЛАЗОВА

• КОРОТКО

Гордимся по праву

Приятными новостями порадовали первые месяцы нового года учеников и педагогов Школы искусств с. Абатское. Как рассказала директор школы И. Лузина, в конце 2015 года было объявлено сразу несколько творческих конкурсов, в которых приняли участие воспитанники их учебного учреждения. И вот теперь, после подведения итогов, Школа искусств может по праву гордиться достижениями своих учеников.

Лауреатом II степени стал хореографический ансамбль «Стрекоза» Школы искусств с. Абатское. IV Международный конкурс искусств «Золотой бриз» прошёл в рамках Международного проекта искусств «Золотая Сибирь - Свет талантам Земли» в г. Омске с 1 по 10 декабря 2015 года. Танцевальные коллективы, желающие принять участие, отправляли на адрес организаторов конкурса видеозаписи своих выступлений.

«Молдавский» танец в исполнении старшего состава ансамбля «Стрекоза» покорила сердца судей, которые отметили и высокое танцевальное мастерство девушек, и отличную работу хореографов (С. Агешина и Е. Литвиненко).

Не остались в стороне и художники. С 30 ноября по 6 декабря 2015 г. прошёл Всероссийский Международный фестиваль детско-молодёжного творчества и педагогических инноваций «Кубок России по художественному творчеству». Работы двух юных художников из Абатского получили высокую оценку судей.

Виктории Бажиной присуждено I место в номинации «Подводный мир и его обитатели». И третье место в номинации «Братья наши меньшие» судьи присудили Александру Саржанову. Оба участника выставлялись на конкурс в средней возрастной категории.

Е. ВОДОЛАЗОВА

Зелёный свет здоровому образу жизни!

Набирает обороты областной конкурс социальных рекламных проектов «Шагать по жизни здорово», участвовать в котором могут учащиеся средних профессиональных учреждений, школьники.

Конкурс проводится с целью выявления лучшей практики пропаганды активного и здорового образа жизни (ЗОЖ) и формирования в подростковой и молодёжной среде моды на ЗОЖ.

- Конкурсные работы будут приниматься до 15 марта 2016 года, - говорит Ирина Скрементова, специалист Молодёжного информационно-делового центра. - Поэтому участникам нужно поторопиться. Напомним, что под понятием «социальный рекламный проект» организаторы конкурса понимают информацию, направленную на решение острых социальных проблем, наиболее волнующих молодёжь, а также на достижение благотворительных и иных общественно-полезных целей, представленную в виде комплексного сочетания различных видов рекламной продукции, который в последствии может стать основой информационной и рекламной кампании по пропаганде ЗОЖ на территории муниципального образования.

Подготовленный рекламный материал должен соответствовать следующим номинациям: «Лучший социальный видеоролик», «Лучшая листовка», «Лучший плакат», «Лучший баннер в сети Интернет» и «Лучшая страница ЗОЖ на сайте образовательного учреждения».

Награждение всех участников будет проходить 7 апреля 2016 года в рамках проведения Всемирного дня здоровья с предоставлением бесплатных билетов на военно-патриотическое и физкультурно-спортивное мероприятие «Гонка героев».

Более подробно об условиях конкурса и требованиях к работам в той или иной номинации можно узнать непосредственно в Молодёжном информационно-деловом центре или по телефону 41-1-64 (Ирина Олеговна Скрементова).

В. БАБУШКИНА

За отсутствие детского кресла - штраф

За перевозку детей с нарушением правил дорожного движения предусмотрен штраф 3000 рублей. Для сравнения – за не пристёгнутого взрослого пассажира штраф для водителя в три раза меньше – 1000 рублей. Какие правила надо соблюдать, чтобы повысить безопасность ребёнка и избежать крупного штрафа?

Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учётом особенностей конструкции транспортного средства.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств.

Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла.

Таким образом, Правила не требуют обязательного использования детского автокресла, но необходимо обеспечить безопасность ребёнка путём использования детских удерживающих устройств или иных средств, позволяющих правильно пристегнуть ребёнка ремнями безопасности. Причём на переднем сиденье обязательно надо использовать детское удерживающее устройство.

Конечно, маленьких детей лучше перевозить в автокресле. Ни в коем случае ребёнок не должен сидеть на руках у матери или других родственников (даже если взрослый пассажир с ребёнком на руках пристёгнуты ремнём безопасности).

Естественно, если в машине ребёнок (дети), то никаких резких манёвров и больших скоростей быть не должно.

И. ШОДИЕВА, инспектор по ИАЗ ОГИБДД



В детском саду «Алёнушка», что в с. Банниково, Татьяна Егоровна работает не так давно - чуть больше двух лет. Т. Муромцева - воспитатель старшей разновозрастной группы. Так сложилось, что после многих лет преподавания в школе пришлось немного сменить специализацию. Изменился возраст ребят, но вот умение педагога найти подход к каждому малышу осталось прежним. Ребятам не бывает скучно с воспитателем, ведь она знает столько интересно-го! И каждое занятие старается сделать не похожим на другое.

В день, когда произошло знакомство с Татьяной Егоровной, она со своими подопечными совмещала приятное с полезным: прогулку на свежем воздухе и знакомство с окружающим миром. Пока одни рассматривали яркие картинки в книжке, другие внимательно следили за путешествием крошки паучка по опавшему с дерева листу. Как он держится, сколько у него лапок, чем питается и для чего нужна паутина? На все эти вопросы ребят воспитатель нашла ответ. А какие ещё насекомые живут рядом с нами? Все вместе найдут ответы в книжке.

Фото Е. ВОДОЛАЗОВОЙ

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Ура! Забавы богатырские!

На удивление тёплым февральским вечером в Тушнолобовском спортивном зале царил особая атмосфера. Более того, витал дух соперничества, который невольно будоражил как участников проходившего здесь мероприятия, так и болельщиков. Дело в том, что здесь прошли не просто соревнования, а семейно-спортивный праздник «Забавы богатырские». Четыре семейные команды, являющиеся членами клуба молодых семей «Гармония» (руководитель Т. Суворова), встретились на «поле боя», чтобы показать свою удачу, смелость, ловкость, быстроту и смекалку.

Прежде чем продемонстрировать свои умения, участников поприветствовала М. Братцева, специалист Молодёжного центра Абатского района.

— Уважаемые участники! Уверена, что каждому из вас понятно слово «семья», также как и слова «хлеб» и «вода». Оно с первых мгновений жизни рядом с каждым из нас. Семья — это дом, папа и мама, близкие люди. Это общие события, радости и дела. Это, наконец, любовь и счастье!

Сегодня вы вместе будете заниматься весёлой физкультурой. А это полезно вдвойне. И неважно, кто станет победителем в этих шуточных соревнованиях, главное, чтобы все мы почувствовали атмосферу праздника, атмосферу сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

Различные препятствия — конкур-

сы, подготовленные О. Суслоновой, инструктором-методистом по спорту Тушнолобовского с/п, преодолели участники.

Несмотря на то, что среди участников этого весёлого спортивного путешествия не было настоящих спортсменов, все предложенные конкурсы исполнялись на удивление быстро и слаженно. Богатырские забавы были похожи, конечно же, на шумную и весёлую игру, где главное — ловкость, быстрота и взаимовыручка, а не дух соперничества. Эстафеты одинаково увлекали и взрослых, и детей. Тем не менее, азарт и стремление к победе каждой команды-участницы были достойны борьбы за первенство на Олимпийских играх. Особенно азартны были дети. А с каким удовольствием состязались мамы! Они старались ни в чём не уступать своим резвым и активным детям. А сколько криков поддержки было от болельщиков!

Да, участникам пришлось попотеть! Более того, показать свою силу и быстроту. Приходилось бросать мяч в цель, скакать на скакалке, демонстрировать своё виртуозное умение владеть обручем, кеглями, мячами разного размера, хоккейными клюшками. Эти и множество других забав команды должны были выполнять быстро и без нарушений.

За выступлением семейных команд внимательно наблюдало компетентное жюри, которое информировало присутствующих о результатах прошедших конкурсов. Все испыта-

ния пройдены. Жюри огласило итоги спортивного путешествия. Первенство одержала семья Третьяковых Татьяна Николаевна и дочь Анастасия. Дипломы за активное участие получили семьи Крапивиних, Васильевых и Коропатовых.

— Соревнования завершены, но со-

бравшиеся здесь со спортом не пропадут. Путешествие действительно получилось весёлым и увлекательным не только для детей, но и для родителей. Надеемся, что в ваших семьях весёлые занятия физкультурой станут традицией. Будьте здоровы! — сказала участникам в

завершение мероприятия М. Братцева, специалист Молодёжного центра.

Общее фото на память довольных и счастливых участников семейно-спортивного праздника стало итогом мероприятия.

В. БАБУШКИНА
Фото автора



• ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Галина Григорьевна Сильягина родилась в деревне Сысоевой Абатского района в 1940 году. Ещё совсем маленькая она тяжело заболела, от высокой температуры девочка не могла открыть глазки. В те годы особо по больницам ездить не было возможности и лечились кто чем может. Вот и мама Гали Александровна Андреевна взяла у знакомой капельки, чтобы хоть как-то помочь своему ребёнку. Капнуть успела только в один глаз и малышка сразу заплакала. Как выяснилось через много лет, это были вовсе не капли для глаз. С тех самых пор у Гали начались проблемы со зрением. На всю свою жизнь она всё делала наравне со зрячими людьми. В 1942 году папу забрали на фронт, откуда он уже не вернулся. Галя, её старшая сестра и мама остались одни без главы семейства, всем приходилось тогда не просто. Обе сестры пошли рано на



Силе духа - только позавидовать

работу. Потом ещё трагический случай произошёл с мамой, она очень сильно повредила ногу и не могла ходить долгое время.

Галина начинала с работы почтальоном, когда стала постарше, пошла на покосы, также работала пояркой, дояркой. 20 лет проработала горничной в гостинице - это уже после переезда в районный центр.

В 13 лет девочку возили в больницу города Ишима проверить глаза и зрение в целом, думали, что можно что-то ещё исправить, но врачи сказали, что уже поздно. Но этот недуг не помешал Галине прожить полноценную жизнь. Он не стал для неё приговором. В юношеские годы она уезжала жить в Ростов, затем в Иркутск. В 1962 году приехала в Абатск, здесь вышла замуж и осталась навсегда. С супругом построили дом и прожили вместе 35 лет. Сейчас Галина Григорьевна живёт в своём доме с сыном, дочерью и вну-

ком. Все понемногу помогают, ведь с годами зрение становится всё хуже. Несмотря на это, у Г. Сильягиной есть заделка - полезное, которое помогает ей отвлечься от проблем и отдохнуть душой. Работы Галины Григорьевны не каждому молодому и отлично видящему под силу выполнить. Она вышивает картины. В её коллекции есть и природа, и лики святых, и много других красивых, ярких произведений, вышитых как нитками, так и бисером. Ещё одно увлечение - бисероплетение: рябина, черёмуха, красавица берёза. Для выполнения такой мелкой работы Г. Сильягина пользуется увеличительной линзой.

У Галины Григорьевны имеется много различной литературы по изготовлению поделок из бисера, бумаги, ниток.

Вышивкой из мулине она занималась ещё в молодости. Расшива-

ла накомодники, наволочки, уголки. С её легкой руки простая белая ткань превращалась в яркое расписное полотно.

В 2002 году, после того, как не стало мужа Галины Григорьевны, она вступила в Общество слепых. И сегодня является активным участником всех мероприятий, проводимых здесь. Работы Г. Сильягиной и других участников общества берут на конкурсы, где они занимают призовые места. Она вместе с другими активистами общества, о которых вы ещё прочитаете на страницах районной газеты, проводят различные мероприятия и праздники, разыгрывают сценки, устраивают шахматные турниры. Все без исключения готовы к юбилейной дате - 9 марта Абатская местная организация ВОС отметит 65 лет со дня образования.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора

• К СВЕДЕНИЮ

Ситуация на рынке труда остаётся стабильной

59 тысяч человек обратились за помощью в трудоустройстве в центры занятости региона в 2015 году. Это на 16 % больше, чем в 2014 году, сообщила заместитель директора департамента труда и занятости населения Тюменской области Людмила Шулинина.

«Уровень регистрируемой безработицы на конец 2015 года составил 0,7 процента. По этому показателю Тюменская область заняла второе место в рейтинге Уральского федерального округа. Уровень общей безработицы остаётся высоким — 6,1 процента, при общероссийском показателе 5,8 процента. Однако серьёзных потрясений на рынке труда в прошедшем году не произошло»,

— отметила замдиректора областного департамента труда и занятости населения.

По словам Людмилы Шулининой, стабилизации ситуации способствовала активная реализация программы по содействию занятости и снижению напряжённости на рынке труда. В результате трудоустроены 45 тысяч человек - на 12 % больше, чем в 2014 году. Уровень трудоустройства достиг 77,8 %, что выше среднероссийского показателя — 61,5 %.

Аналогичная программа с объёмом финансирования 57 млн. рублей разработана и утверждена на 2016 год.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

Усиленные теплицы из квадратной оцинкованной трубы от производителя!

Размер, м	Цена, рублей	В кредит (руб./мес.)*		
		36 мес.	24 мес.	12 мес.
3 x 4	16 900	813	1 034	1 732
3 x 6	20 900	1 006	1 279	2 142
3 x 8	25 900	1 246	1 585	2 654
3 x 10	30 900	1 487	1 891	3 166

До 20 МАРТА при покупке теплицы - знаменитая помощница садовода Чудо-Лопата «Пахарь» +800р. В ПОДАРОК! Кошачьи 2 сотки в час! Не режет сорняки! Руки и спина не болят!

Вера Федоровна Попова, Черепановский р-н, Новосибирская обл.: Отличная теплица! На следующий же день её в 8 утра начали собирать с мужем, и в обед уже закончили. Урожай был отличный, как в джунглях! Все густо: посадили и разрослось. Теперь будем сажать порею. 2 зимы уже отстояла нормально, все хорошо. Зимой держали в ней кур.

Бесплатная доставка в любое село района!

Изготовление корпусной мебели под заказ, т.: 8-919-952-54-09, 8-983-621-83-28.

6 марта в КЦСОН «Милосердие» с 8 до 12 часов кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт, проводит продажу обуви, изготавливает обувь на заказ.



Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки. Постоянные акции. Короткие сроки, низкие цены, т.: 8-912-398-25-84.

Магазин строительных и отделочных материалов «МОЛОТОК» поздравляет милых женщин с 8 Марта. Дарим скидку 8% и ДИСКОНТНУЮ КАРТУ В ПОДАРОК при покупке от 500 рублей только 7 марта! Адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 131 а, т.: 8-902-815-89-47.

Предприятию на постоянную работу требуются трактористы, т.: 41-6-08.

Требуются монтажники, строители, вахта (г. Тобольск), т.: 8-922-220-37-65.

ООО «Быструшинское» реализует зерносемя дроблёную (овёс, ячмень, пшеница) по цене 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, замена газ. котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Отопление, водопровод, канализация, т.: 8-902-815-08-61.

7 марта в редакции газеты «Сельская новь» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3 до 20 тысяч рублей. СКИДКИ детям - 20%, пенсионерам - 10%. При покупке нового слухового аппарата скидка за старый. Аксессуары, гарантия. Справки по т.: 8-968-101-32-44, 8-999-470-42-43. Товар сертифицирован, св-во 306552826400080 выдано 7.10.2011. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

Принимаем заказы на сумму не менее 300 рублей на доставку готовых блюд, в границах с. Абатское - бесплатно! Для вас: курица-гриль, пироги мясные, рыбные, свежая выпечка, шаурма в лаваше, пельмени отварные, котлета с гарниром, плов, сок, минеральная и газированная вода, пиво, т.: 41-3-87.

Продаются семена злаковых культур: ПШЕНИЦА: «Уралосибирская» элита - 15 тыс. р.; «Уралосибирская» РС - 2 - 13 тыс. р.; «Мелодия» РС - 1 - 14 тыс. р.; «Омская - 38» элита - 15 тыс. р.; «Омская - 38» РС - 2 - 13 тыс. р.; «Омская - 36» суперэлита - 16 тыс. р.; «Степная Волна» элита - 15 тыс. р.; ЯЧМЕНЬ: «Беатрис» РС - 3 - 10 тыс. р.; «Беатрис» РС - 4 - 9 тыс. р.; ОВЁС: «Иртыш - 21» элита, 12 тыс. р. СЕРТИФИКАТЫ ИМЕЮТСЯ. САМОВЫВОЗ. Т.: 8-951-416-95-99.

МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района информирует о том, что отчёт о результатах деятельности и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества за 2015 год Муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района», утверждённый наблюдательным советом муниципального автономного учреждения 26.02.2016 года, размещён на сайте учреждения Miloserdie72.ru и в сети Интернет www.bus.gov.ru.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-904-873-48-61.

Услуги ассенизаторской машины, 3,8 куба, т.: 8-902-815-88-99.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-992-304-88-26.

В г. Екатеринбург для работы в торговых сетях и ресторанах требуются уборщицы, мойщицы посуды. График работы: 30/30, 30/15. З/п от 21000 руб. в месяц. Официальное трудоустройство, соцпакет. Общежитие на время работы предоставляется бесплатно. Аванс через 10 дней. Приезжающих в первый раз встречаем на вокзалах, т.: 8 (343) 269-12-97, 8-908-924-73-41.

Грузоперевозки, т.: 8-932-322-96-50.

Перевозка снегоходов на а/м УАЗ с прицепом, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ТАКСИ, т.: 8-950-492-57-73.

Такси «Контакт» с 6 до 24 часов, т.: 42-8-22, 8-992-312-01-61.

Такси «Семёрочка» круглосуточно, т.: 8-902-624-27-16, 8-982-911-86-67.

Такси «Благодать», т.: 8-922-263-18-23, 8-952-670-40-55.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО!

АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ОУ ДПО Абатский УСТЦ РО ДОСААФ России ТО ведёт набор на обучение водителей категории В, С, Д, т.: 8 (34556) 52-4-69.

Принимаем заказы на сумму не менее 300 рублей на доставку готовых блюд, в границах с. Абатское - бесплатно! Для вас: курица-гриль, пироги мясные, рыбные, свежая выпечка, шаурма в лаваше, пельмени отварные, котлета с гарниром, плов, сок, минеральная и газированная вода, пиво, т.: 41-3-87.

Продаются семена злаковых культур: ПШЕНИЦА: «Уралосибирская» элита - 15 тыс. р.; «Уралосибирская» РС - 2 - 13 тыс. р.; «Мелодия» РС - 1 - 14 тыс. р.; «Омская - 38» элита - 15 тыс. р.; «Омская - 38» РС - 2 - 13 тыс. р.; «Омская - 36» суперэлита - 16 тыс. р.; «Степная Волна» элита - 15 тыс. р.; ЯЧМЕНЬ: «Беатрис» РС - 3 - 10 тыс. р.; «Беатрис» РС - 4 - 9 тыс. р.; ОВЁС: «Иртыш - 21» элита, 12 тыс. р. СЕРТИФИКАТЫ ИМЕЮТСЯ. САМОВЫВОЗ. Т.: 8-951-416-95-99.

МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района информирует о том, что отчёт о результатах деятельности и об использовании закреплённого за ним муниципального имущества за 2015 год Муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района», утверждённый наблюдательным советом муниципального автономного учреждения 26.02.2016 года, размещён на сайте учреждения Miloserdie72.ru и в сети Интернет www.bus.gov.ru.

Магазин «Московская ярмарка» предлагает зимние вещи, куртки мужские, женские, детские, а также обувь со скидкой 50% весь март!

Ждём вас за покупками по адресу: ул. Ленина, 33 (старый гастроном).

Сдам магазин 71,4 кв. м или продам, т.: 8-902-620-03-99.

В АБСОЛЮТ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ТЕЛЕВИЗОРЫ! СКИДКИ - 10% на всё! Подробности и РАССРОЧКА без банка В АБСОЛЮТ!

СОПСК «Берёзка» оказывает услуги по перевозке грузов, семян, производит механизированную уборку территории объекта от снега по заявке заказчика, обр.: ул. Пушкина, 2, т.: 52-4-48, 41-4-88 (факс).

Военно-страховая компания Полисы ОСАГО т.: 8-908-867-82-01.

ПОКУПАЮТ

свежее свиное сало, т.: 8-902-623-84-87.

овец, телят, лошадей, т.: 8-904-499-02-88.

КРС, т.: 8-982-902-05-47.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру 51 кв. м в центре, 1,4 млн. руб., торг, т.: 8-982-980-58-11.

1-комн. благ. квартиру 30 кв. м, т.: 8-919-930-82-45.

2-комн. благ. квартиру 44 кв. м в центре, гараж, возможна рассрочка, т.: 8-922-074-45-97.

кирп. дом 100 кв. м по ул. Октябрьской, 16, цена 1,5 млн. руб., т.: 8-912-925-31-02.

3-комн. квартиру, т.: 8-904-462-82-43.

1-комн. квартиру, т.: 8-902-815-85-30.

3-комн. квартиру 61,8 кв. м, т.: 8-982-803-02-73.

3-комн. квартиру в коттедже в центре, т.: 8-932-326-70-97.

пансионат 19 кв. м в г. Тюмени, 1300 тыс. руб., т.: 8-929-261-57-34.

1-комн. квартиру в г. Ишиме, 1150 тыс. руб., т.: 8-922-470-34-83.

3-комн. квартиру 67,3 кв. м, частично меблированную по ул. 70 лет Октября, 53 «А», т.: 8-982-788-76-71, 8-982-788-74-43.

Поздравляем

дорогого мужа, папу, дедушку, прадедушку **Ивана Петровича Калугина** с 70-летием! Пускай все силы на земле Тебя хранят от всех ненастий, Здоровья, радости, любви И человеческого счастья!

Жена, дети, внуки, правнук

дорогого и любимого брата, дядю **Ивана Петровича Калугина** с 70-летним юбилеем!

Немного грустно, но приятно Юбилей свой отмечать, Уходят годы безвозвратно, Их только успевай считать, Лет безоглядное теченье Никто не в силах удержать, Сегодня, в день твой юбилейный,

Хотим тебе мы пожелать, Чтоб вопреки закону жизни Здоров ты был всегда, Чтоб в заботах повседневных Тебя не старили года!

Семья Болдыревых

дорогую жену **Нину Ивановну Клипперт** с 55-летием!

Юбилейная дата подкралась, Опечалив слегка, как всегда, Если в сердце весна задержалась,

Любой возраст, поверь, ерунда. Юбилей не надо бояться, Ты успешна, чего же жалеть!

3-комн. квартиру 55,4 кв. м в центре, 2 эт., т.: 42-1-73, 8-919-925-21-90 (после 18 часов).

благ. дом в центре, т.: 8-982-984-42-18.

3-комн. квартиру 74 кв. м по ул. Пушкина, 2 эт., т.: 8-919-949-24-15.

3-комн. квартиру 49,5 кв. м, т.: 8-908-870-41-73, 8-982-932-96-60.

2-комн. квартиру в новом доме по ул. Пушкина, 17, 1 эт., лоджия, подвал, домофон, т.: 8-908-867-10-50, 8-912-928-60-58.

3-комн. квартиру 58,1 кв. м, т.: 52-1-57, 8-950-486-90-54.

недостроенный дом на участке 15 соток, фундамент на участке 15 соток, бензовоз ГАЗ-53, 4,2 куб. м, автотокран ЗИЛ, МАЗ-5554 самосвал, т.: 8-929-261-13-30.

«Лада-Калина» 2007 г.в., т.: 8-982-134-15-46.

снегоход «Тайга-Варяг-550», 235 тыс. руб., т.: 8-992-304-28-34.

летнюю резину на дисках на «Форд-Фьюжен», б/у, т.: 8-912-391-12-56.

весенние вещи «секонд-хенд» для девочки и мальчика до 5 лет в отл. сост., недорого, весеннюю обувь до 150 руб., куртки и комбинезоны до 350 руб., модные фир-

Ведь тебе навсегда 18 В глазах любящих близких людей!

дорогую, любимую маму, бабушку **Нину Ивановну Клипперт** с юбилеем!

Дружно вместе все пришли мы Поздравлять, дарить подарки Нашей мамочке любимой, Нашей бабушке любимой - Ведь сегодня праздник яркий! На события богатым Этот юбилей твой станет, Мамочка, мы очень рады, Бабушка, мы очень рады Поздравлять тебя с цветами. Дети, внуки заглянули Пожелать на день рожденья Солнца, радости, мамуля, Счастья, бодрости, бабуля, И здоровья, и веселья!

Дети, внуки

дорогую, любимую **Галину Матвеевну Рябову** с 75-летием! У тебя глаза блестят задором, Что забываешь про года, С таким вот жизненным восторгом

Брать можно даже города! Так будь же ты всегда любима, Пускай здоровье не шалит, Так поздравляем с юбилеем, А там и сто лет пролетит!

Сын, сноха, внук

мелкие вещи для юноши, рост 168-170, т.: 42-1-50, 8-982-920-39-36.

магазин 30 кв. м, т.: 8-950-497-99-16.

гараж, т.: 42-4-55, 8-952-684-16-03.

детскую кроватку-качалку, т.: 8-902-623-87-91.

коляски, балдахин, комод с пеленальным столиком, т.: 8-922-268-71-09, 8-982-132-36-48.

брус сосновый 150x150x6, доску обрезную, 7 тыс. руб., т.: 8-992-315-15-55.

доску берёзовую обрезную - 4,5 тыс. руб., не обрезную - 3,3 тыс. руб., т.: 8-922-265-18-52.

срезку на дрова, опил бесплатно, т.: 8-922-265-18-52.

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

баранину, т.: 51-7-71, 8-904-873-48-61.

мясо кролика, т.: 8-902-623-84-87.

телят, т.: 8-919-959-11-15.

жеребца 3 года, отруби, т.: 8-904-462-89-74.

поросят (1,5 - 2 мес.), т.: 8-950-480-57-56.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3817. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 29 февраля в 13 часов.